



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

## **Приговором суда двое калининградцев признаны виновными в убийстве приятеля**

Собранные отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 19-летнего Антона Алиева и 17-летнего несовершеннолетнего.

Они признаны виновными в совершении убийства по предварительному сговору группой лиц (пункт «Ж» части 2 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 1 января 2010 года 19-летний Антон Алиев и его несовершеннолетний приятель в ходе совместного распития спиртного договорились убить своего знакомого. Реализуя свой умысел, они под предлогом совместного похода в магазин для покупки спиртного отвели 19-летнего знакомого в безлюдное место на территории гаражного общества «Лесное», расположенного по улице Магнитогорской города Калининграда. Находясь в гаражном обществе, и убедившись в отсутствии посторонних, злоумышленники стали избивать своего знакомого, поочередно нанося ему удары руками и ногами, обутыми в тяжелые ботинки с вкрученными в подошву металлическими шурупами. Кроме того, подобранной на месте деревянной палкой они наносили удары в область головы, шеи, туловища и конечностей потерпевшего до тех пор, пока последний не перестал подавать признаки жизни.

Затем, в целях сокрытия следов преступления, злоумышленники оттащили тело потерпевшего на неосвещенный участок местности, после чего вернулись в квартиру одного из соучастников, где уничтожив следы крови на одежде и обуви продолжили совместное распитие спиртного. Во время застолья злоумышленники, предположив, что потерпевший, несмотря на полученные телесные повреждения мог остаться живым, договорились вернуться на место преступления и при необходимости добить приятеля.

Вернувшись в гаражное общество, злоумышленники увидели, что потерпевший еще подает признаки жизни, и стали поочередно избивать его руками, ногами, а также подобранными на земле деревянной палкой и обломком кирпича. При этом удары наносились в область жизненно-важных органов.

Установлено, что злоумышленники нанесли потерпевшему не менее 47 ударов в область головы, груди и живота, после чего они обыскали тело потерпевшего, в карманах одежды которого обнаружили мобильный телефон, MP3-плеер и кошелек с деньгами, а также сняли с пояса ремень. Телефон, плеер и кошелек они выбросили в ручей, а ремень – сожгли.

В результате полученных множественных телесных повреждений – травм тела, черепно-мозговой травмы, переломов ребер и разрывов внутренних органов потерпевший скончался на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

месте происшествия спустя непродолжительное время.

В период предварительного расследования было установлено, что обвиняемые и потерпевший отличались нетерпимостью по отношению к лицам неславянской национальности. По данным следствия, мотивом убийства стала личная неприязнь злоумышленников к образу жизни своего «соратника», который употреблял наркотики и имел склонность к совершению краж. Приговором Калининградского областного суда Алиеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Несовершеннолетний осужденный приговорен к наказанию в виде лишения свободы сроком на 6,5 лет с отбыванием в воспитательной колонии.

Приговор в законную силу не вступил.

11 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/715547>